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SOGECLAIR	Aerospace	GmbH	ist	als	Unternehmen	der	Ingenieurdienstleistungsgruppe	Sogeclair	mit	ca.850
Ingenieuren	im	Bereich	Luftfahrt	europaweit	(D,	F,	E,	UK	und	TN)	tätig.	Unser	Erfolg	zeigt	sich	nicht	zuletzt	durch	die
mehrfache	Zulassung	als	E2S-Zulieferer	der	EADS.	Unseren	Kunden	bieten	wir	vielfältige	Fachkenntnisse	und
lückenlose	Unterstützung	in	den	Sektoren	Aerostructure,	Systeminstallation,	Konfigurationsmanagement	und
Ausrüstung	an.	Unsere	Schwerpunkte	im	Bereich	Design	und	Berechnung	umfassen	u.a.	Struktur,	FTI,	Isolierung,
Kabine,	mechanische	Systemeinbauten,MAP,	Hydraulik	und	Elektrik.	Im	Rahmen	der	Methodik	und	Prozesse	begleiten
wir	Kunden	durch	unsere	Zeichnungsprüfung,	im	Konfigurations-	und	Projektmanagement.	Desweiteren	stellen	wir
Dienstleistungen	für	Vermessung	bereit.

Wir	suchen	insbesondere	für	unsere	Standorte	Hamburg,	Bremen,	Augsburg	und	Oberpfaffenhofen:

Technikbegeisterte	Studenten	für	Praktika	und	Abschlussarbeiten,	Absolventen	und	Young
Professionals	im	Bereich	Luftfahrt	(m/w):	(w/m/d)

Stelle
Einsatzort:	Hamburg,	Deutschland

Berufsfeld:	Ingenieurswissenschaften,	IT	&	Telekommunikation,	Metall,	Maschinenbau,	Naturwissenschaften,
Wirtschaftswissenschaften,	Beratung	&	Consulting
Festanstellung,	Vollzeit,	Gehalt

Ihr	Aufgabengebiet

Es	erwarten	Sie:

•							interessante	abwechslungsreiche	Projekte	in	den	Bereichen:	Konstruktion,	Berechnung,
Konfigurationsmanagement	und	Projektmanagement

•								verantwortungsvolle	Entwicklungsmöglichkeiten

•								qualifizierte	Trainings	und	Weiterbildungsmöglichkeiten

•								harmonisches	und	kollegiales	Arbeitsklima

•								flache	Hierarchien

•								Kreativität	bei	der	Umsetzung	von	Work-Life-Balance

	

Nutzen	Sie	Ihre	Kompetenzen:

•							(angestrebter)	Abschluss	im	Ingenieurwesen	oder	in	technischen	Berufen

•								Freude	an	Teamarbeit

•								kommunikative	Fähigkeiten	in	Englisch	und	Deutsch,	gerne	auch	weitere	Fremdsprachen

•								Engagement,	Kommunikationsfähigkeit,	Motivation

•								je	nach	Arbeitsfeld	könnten	Berufserfahrungen,	Kenntnisse	in	CAD,	Data	Mangement	Tools	und	Airbus-Tools
erwünscht	sein

	

Wir	bieten	Ihnen:

•							einen	unbefristeten	Arbeitsvertrag	(nicht	bei	Praktika),	eine	den	Aufgaben	angemessene	Vergütung	mit
vielfältigen	Sozialleistungen	sowie	ein	(familien)freundliches	Betriebsklima.	Gestalten	Sie	Ihr	Arbeitsfeld	aktiv	in
unserem	expandierenden	Unternehmen	mit	und	profitieren	Sie	von	unseren	Entwicklungschancen.

•							Wenn	Sie	die	Herausforderung	suchen,	bewerben	Sie	sich	bei	Frau	Andrea	Hahn	per	Mail
(andrea.hahn@sogeclairaerospace.com)	und	geben	bitte	Ihr	mögliches	Einstiegsdatum	an.

Ihr	Profil

Kontakt
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Bewerbungen	bitte	an:	andrea.hahn@sogeclairaerospace.com

Anschrift

SOGECLAIR	Aerospace	GmbH
HR
Frau	Andrea	Hahn
Stichwort:	WIKWAY-Anzeige	
Georg-Heyken-Straße	4
21147	Hamburg
Deutschland

mailto:andrea.hahn@sogeclairaerospace.com

